
По подозрению в совершении развратных действий в отношении малолетней задержан гражданин Республики Кыргызстан

В следственный отдел по г. Оха Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Горлов В.А.) от жительницы г. Оха поступило заявление о привлечении к уголовной ответственности неустановленного мужчины, который днем 09.07.2012 года, совершил в отношении её 12-летней дочери развратные действия.

По данному факту следственным отделом по г. Оха возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 135 УК РФ.

В результате проведения неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий был установлен и задержан, в порядке ст.91-92 УПК РФ, подозреваемый, которым оказался 19-летний гражданин Республики Кыргызстан.

Следствием решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748765>